

因为大雨

# “国保单位”萧暎墓石柱被淹了

## 文物部门回应:今年底有望进行整体抬高

昨天大雨,全国重点文物保护单位萧暎墓神道石柱被水淹了。“石刻命运堪忧,石柱淹入水中有1米多。”文物爱好者张智峰说,上午的大雨让他很担心,于是中午时分,赶到栖霞董家边,发现石柱陷入了水塘中。如果不处理,后果不堪设想。对此,栖霞区文物部门表示,萧暎墓石刻的现状他们很清楚,希望今年底,能够对石柱进行整体抬高,不过,这个抬高方案需要国家文物局批准。

现代快报记者 胡玉梅



萧暎墓石柱(红圈处)周边已拆迁,大雨过后都是积水和断砖 张智峰 供图

### 大雨中,石柱处成了水塘

“我们这个周末,就在探访六朝石刻。”张智峰,“南京城市记忆”成员之一,这两天,张智峰与其他成员探访了南京多处六朝石刻。

最让队员挂记的是萧暎墓石刻。早些年,萧暎墓石刻处在一片菜地中,看上去还不错。但今年,石刻周边开始拆迁。“建筑垃圾很快就将石刻淹没了,而且周边地势都比石刻高。一下雨,石刻所在地就成了一个水塘。”张智峰说。昨天早晨雨特别大,他放心不下,又赶到现场。结果发现,石刻所在地真的成了水塘,“水面约1000平方米,水深有1米多。不知该说些什么好,石刻命运堪忧。”

萧暎墓石刻,其实现在只剩下

神道石柱,神道上镇守陵墓的辟邪、神道碑都已经被毁。尽管只剩下石柱,但它有非常高的文物价值。石柱上有力士浮雕,柱额上还有“梁故侍中仁威将军新渝侯之神道”字样。正是根据这些文字,专家们判断,神道石柱看守的是梁武帝侄子萧暎的陵墓。

### 今年底,有望将石柱整体抬高

南京有17处“国保”级石刻,其中栖霞有10处,包括萧愍墓石刻、萧宏墓石刻、萧秀墓石刻、萧恢墓石刻、萧暎墓石柱等。

萧暎是什么人?他是梁武帝的侄子,他的父亲是始兴忠武王萧憺,曾经担任淮南太守、吴兴太守,与东宫太子萧纲关系密切。南朝陈

的开国皇帝陈霸先,曾经是萧暎的部下,受到萧暎的知遇之恩。而萧愍墓、萧宏墓、萧秀墓都在栖霞区。其中萧暎和他父亲萧憺的陵墓,相距并不远。

对于萧暎墓神道石柱被水淹,栖霞区文物部门一位负责人在接受现代快报记者采访时表示,昨天下午,他们一直在有人在巡查。萧暎墓神道石刻的情况,他们也很着急。对于南京的六朝石刻,南京市正委托中国文物研究所在做整体保护规划方案。目前,这个规划方案还在制定中。“至于萧暎墓神道石柱,由于周边拆迁,我们希望将来周围进行道路建设等,都要给它预留出位置。为了避免淹水,我们希望今年底将石柱整体抬高。不过,这些方案都要报国家文物局批准才行。”

# 爬窗修空调,六旬老人坠楼身亡

快报讯(记者 朱蓓)昨天下午3点,玄武区钟麓花园内,一名六旬老人从3楼坠下身亡。老人坠楼前,正踩在二楼防盗窗顶部的铁板上,查看自家的空调外机。邻居推测,老人可能因为雨天铁板湿滑,一时没站稳坠楼的。

老人姓谢,刚60出头,退休在家,和老伴、女儿住在一起。前天,家里空调发生故障,他请了维修工

人进行修理。昨天,空调似乎还有些问题,老人便自己动手查看。他从自家窗户爬出,踩在了二楼住户防盗窗顶部的铁板上,然后拆开自家空调外机,进行检查。看到老谢危险的动作,邻居们捏了把汗,也有邻居出言提醒,铁板很滑,最好不要站在上面,万一掉下来,可不得了。没想到,不一会儿,老谢真的从上面掉了下来。

原本,老谢的位置距离地面不到10米,下面也是雨后松软的草坪,但老谢的头部,恰好砸在了距离居民楼很近的水泥管井盖上。邻居见状,赶忙报警。救护车赶到后,老谢抢救无效死亡。专家提醒,下雨天最好不要修空调,除了高空作业的安全隐患外,下雨天,还很容易发生触电事故。

(王先生线索费50元)

# 儿子一声“妈妈我好想你” 陷入传销一年的她当场痛哭

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 李绍富) 一年前,30多岁的陈某,通过网聊误入传销陷阱后,她丢下年幼的儿子,在外一年不回家。昨天上午,当家人辗转多地在南京六合找到她后,她怎么也不愿回家。后六合警方联系上了她6岁的儿子,电话中儿子一声“妈妈我好想你!”让这个离开孩子一年的母亲,眼泪滚了出来……

陈某是江苏扬州人,去年5月份,她通过网络认识了一位秦皇岛的网友后不久,突然丢下儿子,离家出走了。妻子突然离家出走,祁先生只好放弃工作,踏上了寻妻之路。

根据妻子的QQ聊天记录,祁先生先后去了天津、青岛、秦皇岛等地寻找。可每次得到一点线索,追踪而去,好不容易找到见过他妻子的人时,线索又断了。去年6月,妻子突然打来电话,说在外打工,遇到困难了,让他寄5000元钱。为了不让妻子在外受苦,他立即给妻子汇去了5000元。

不久之后,妻子又来电要钱,问她地址却不肯说,祁先生感觉不对。在他苦苦要求下,陈某这才告诉他,在外和别人合作做化妆品销售,投入一定资金后,能赚大钱。后来,祁先生得知妻子不断邀请一些

熟人前去,断定她是陷入了传销网络。

几天前,祁先生得知妻子可能在南京六合,就和家人一起到六合寻找。昨天下午,在一家名为“居里香”的小饭馆里,他们找到了陈某。可陈某却不愿意回家,还说自己再发展几个“营销”人员,到时能赚大钱,没赚到钱是不会回家的。

后来,双方在饭店拉扯起来。饭店老板见状,立即报了警。六合马集派出所民警赶到,将他们带回派出所。经过调查,警方得知,陈某是一年前通过网络认识了做传销的网友后,先去了天津,后来辗转多地,不久前到了南京。一年下来,她已有不少下线了,自己认为离成功只差一步,很快就可以赚到钱。

民警发现陈某已深陷传销网络,一般劝说没用。得知她一年没见6岁的儿子后,民警立即设法联系上了她的儿子。“妈妈,你在哪里呀,我好想你!”当电话那头传来儿子的声音时,陈某再也无法控制自己的情绪,当场失声痛哭。

民警见状,立即继续劝说她。陈某终于放下发财致富梦,表示愿意回家。昨天下午,在民警的帮助下,陈某和前来寻找她的亲人一起,坐上了回扬州的大巴。

# 燃气管道泄漏,地面挤出一条缝

快报讯(记者 贾磊)“现在我的心还在使劲跳呢!”昨天上午,在和会街一家小吃店工作的老陈抚着胸口,心有余悸。当天上午10点半左右,小吃店的门口突然传来一声巨响,柏油马路的路面上裂开了一条缝,一股“白气”从地下冒出。

记者赶到现场时,在雨后的清新空气中,还能闻到一股淡淡的“煤气味”,一位穿着“港华燃气”制服的工作人员拿着一个探测器,正往路面上的缝隙里探去。

这根长近两米、宽一指的缝隙,是硬生生从地下被挤出来的,用手电筒照着往里看,什么都看不清楚。

“10点半的时候,突然一声响,吓得我险些扔了锅子。”老陈说,他是这家小吃店的工作人员,小吃店距离地缝不过两米距离。浓厚的臭气涌入了老陈的鼻子,这个常年跟厨房打交道的中年人,第一反应是熄灭了眼前的炉子。

“是煤气味道,一闻就知道!”老陈说。

手忙脚乱地灭了火之后,老陈一抬头,只看见一片“白气”冲天而

起,冒了有三米多高。消防人员和维修人员相继赶到现场,但当他们来的时候,白气已经不见了。

维修人员用较少产生火花的铜棒在地缝上凿出了一个洞,把探测器凑了上去。“是燃气。”他肯定地说。

因为燃气管线深埋地下,这位维修人员猜测,可能是管道上有了破损,积蓄的压力造成了这次爆发。“马上会开挖地面进行维修。”他向周围的居民承诺。

(蒋先生线索费50元)



工作人员正在检测漏气点 现代快报记者 辛一 摄

# 苏宁华东一区年中庆典特惠来袭

作为一年一度的品牌性促销活动,苏宁以南京大区为首的华东一区将在全国年中庆典的背景下启动“华东苏宁 年中最强音”的年中大促。此次华东一区年中庆典是继“315”之后又一次大型联动活动。

据苏宁相关负责人介绍,此次华东一区年中庆典在一个月前已经确定,从货源、资源、宣传等方面都已经准备多时。苏宁将投入千万促销资源,集结惠而浦、美的、海信、海尔、西门子、三星、老板在内的百大品牌为广大消费者打造一场促销风暴。

参与过南京苏宁前两年年中庆典的消费者,对于闭店团购已经不再陌生,两年前苏宁创新促销模式,在业内首次打造闭店团购,唯有凭苏宁邀请函方可进场选购相关产品,今年华东一区年中庆典也将延续闭店模式,6月28日专场

团购当天需凭邀请函方可进场,因此苏宁相关负责人也提醒消费者,在活动开始前至苏宁各门店领取邀请函,以便在团购当天享受到专属优惠。据悉,此次活动,所有商品的优惠将以价格折让的方式体现,全场一价到底,在活动开始前,消费者可至苏宁各门店可进行预充值,预存10元可得100元心意券,所得心意券在活动期间,可抵购物款使用。针对套餐消费人群,在周末还将推出套购满额送礼的活动,易购方面也将通过“最强8点档”、“易购宝充值返券”等专属促销,确保线上线下全网的价格优势。

此外,在年中庆典期间,苏宁也推出了“万人空巷抢冰箱”的活动,凭冰箱内购卡即可购买到1199元的两门冰箱,1499元的三门冰箱,以及3999元的对开门冰箱,此次“抢冰箱”活动全场低至7折,给消费者带去实实在在的优惠。

## 金涌牛筋锅 河西店 盛大开业

58元/锅

(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳,营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送1锅

男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日酒店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告